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     POŠUMAVSKÝ  AUTO  MOTO  KLUB  v AČR
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Sekretariát
Pošumavský auto moto klub v AČR

Dobrovského 154

339 01  KLATOVY  2

telefon: +420 602 444  786
e-mail:   pospisil@pamk.cz
http://www.pamk.cz/
Vážený pane starosto – paní starostko,
Jménem organizačního výboru  38. Internacionále Rallye Wiesbaden 2015 si Vás a členy obecního zastupitelstva obce informovat o konání výše uvedeného automobilového sportovního podniku rally historických sportovních automobilů.

Rally pořádá  Autoklub Wiesbaden  WAC Sport Event UG Am Allersberg 21, 
 65191 Wiesbaden NSR  ve dnech 28. – 29. května 2015. 
Rally se koná na komunikacích za veřejného dopravního provozu, komunikace nepodléhají  zvláštnímu užívání a nejsou stanoveny žádné jejich uzavírky. 
Posádky mají stanoveny jízdní doby tak, aby nepřekročily průměrnou rychlost 48 km/hod.
Dodržování platných dopravních předpisů a příslušných vyhlášek  v České republice bude kontrolováno pořadateli a Policií  ČR  a je  podmínkou povolení  jejich startu v rally.

Organizátorem průjezdu vozidel účastníků rally  v České republice Plzeňským krajem je  Pošumavský auto moto klub v AČR Klatovy, který obnovil v 70 letech násilně přerušenou  spolupráci s WAC Wiesbaden. PAMK zajišťuje pořadatelské zajištění kontrolních bodů na trati rally a technický servis na území ČR.  Posádkám je stanovena ve speciálních zkouškách jízdní doba s povinností jejího dodržování s přesností  na 1 sec. Tato stanovená  průměrná jízdní doba nepřekročí 48 km/hod.
V příloze této informace přikládáme časový harmonogram rally a mapku příslušné speciální zkoušky. V časovém harmonogramu jsou označeny  zvláštní měřené úseky číslem na př. SP3 START  a SP3 ZIEL  a je zde uvedena doba průjezdu vozidel, která se může lišit jen řádu několika minut. 

Pokud budete vyžadovat podat  k přípravě a průběhu rally více informací, poskytneme Vám je na Vaše vyžádání obratem. Dojde-li i přes naši veškerou snahu  k poškození majetku obce nebo třetích osob, dovolujeme si Vás požádat o zadokumentování události a neprodlené ohlášení na  e-mail v záhlaví tohoto dopisu.

Vážený pane starosto – paní starostko věříme, že tuto mezinárodní sportovní akci na území své obec přivítáte a seznámíte s jejím konáním  cestou v obci obvyklou obyvatele míst, jimiž je trať rall vedena.

S poděkováním za pochopení  a očekávanou spolupráci
Milan Pospíšil
PAMK v AČR Klatovy
příloha:  mapa trati speciální zkoušky rally
              časový harmonogram

Informace : www.rallye-wiesbaden.com
Obecní úřad


do rukou pana starosty -


paní starostky








